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Do Beskyd dojedete skibusem 
Do běžkařských a lyžařských středisek v Beskydech nemusíte

nutně cestovat autem. Také v letošní sezoně můžete využít pohodlnou
a spolehlivou přepravu skibusem. V provozu bude od 7. ledna do
30. dubna, vždy o sobotách, nedělích a svátcích. 

„Skibus opět zavádíme ve spolupráci s Kopřivnicí a Příborem,
které se spolu s námi podílejí na jeho financování. V Novém Jičíně
lze vybírat ze dvou nástupních míst, a to na ulici Palackého, ČSAD
a na autobusovém nádraží. Spoje na Horní Bečvu, Bumbálku a Bílou
budou odjíždět v 7:58 hodin s návratem zpět v 17:11 hodin. Na
Pustevny, kde od soboty 14. ledna do neděle 5. února proběhne
festival ledových soch, se můžete vypravit v 8:50 hodin a vrátit se
do Nového Jičína v 16:03 hodin,“ popsal místostarosta Ondřej Syro-
vátka. Podrobnosti a jízdní řád najdete na webové stránce
www.novyjicin.cz/cyklobus.
Radka Cahlíková, tisková mluvčí

Tříkrálová sbírka s průvodem 
Charita Nový Jičín opět chystá Tříkrálové koledování. Prosíme ovlíd-

né přijetí koledníků - dobrovolníků, kteří věnují svůj čas ve prospěch
potřebných. Budou procházet Novým Jičínem od 2. do 14. ledna.
Zachovány zůstanou i další způsoby příspěvků, například přímo na
účet sbírky a statická pokladnička bude v Návštěvnickém centru.
Máte-li dítě, které chcete zapojit, nebo dokonce vy sami nabízíte
pomocnou ruku, prosíme, ozvěte se na telefon 734 685 762. 

Výtěžek sbírky jde opět na projekty Charity České republiky a Cha-
rity Nový Jičín. Zdejší Charita se angažuje ve službách pro sociálně
vyloučené lidi. V  roce 2022 se sklady potravin i spotřebního materiálu
zcela vyčerpaly a pomoci je, bohužel, potřeba stále více, takže za
každý příspěvek děkujeme. Užití sbírky je zveřejněno na webu tri-
kralovasbirka.cz. V pátek 6. ledna zveme všechny k setkání na
náměstí, kde v 10:00 hodin budete moci potkat průvod Tří králů
a jejich doprovodu. Namířeno mají k dřevěným jesličkám, kam složí
své dary Jezulátku a potkají se s představiteli města. 
Markéta Brožová, koordinátorka sbírky

Bytový dům K Archivu je hotov

Zástupci města a zhotovitele stavby při slavnostním otevření domu. 
Foto: Radka Cahlíková

Budeme volit prezidenta
Volba prezidenta republiky se uskuteční 13. ledna od 14:00 do

22:00 hodin a 14. ledna od 8:00 do 14:00 hodin. Případné II. kolo
proběhne 27. a 28. ledna ve stejných časech. 

Hlasovací lístky ve městě distribuuje Česká pošta, posledním doru-
čovacím dnem je úterý 10. ledna. Pokud někdo hlasovací lístky nedo-
stane nebo je získá v nekompletní či poškozené podobě, může si požádat
o vydání nových přímo ve volební místnosti. U volebního okrsku číslo
22 v místní části Žilina dochází ke změně sídla. V minulosti byl umístěn
v denním stacionáři Eden na Beskydské ulici, nově je ve Spolkovém
domě, za Školou 449. Ostatní sídla volebních místností se nemění. 

Všichni, kdo chtějí volit, ale v den voleb nebudou v místě trvalého
pobytu, si mohou vyřídit voličský průkaz, který jim umožní volit v kte-
rémkoliv volebním okrsku na území České republiky nebo v zahraničí.
Osobně lze na městském úřadě o voličský průkaz požádat až do
středy 11. ledna do 16:00 hodin (pro případné II. kolo do 25. ledna
16:00 hodin). Pokud někomu zejména zdravotní stav neumožňuje
dostavit se do volební místnosti, může požádat volební okrskovou
komisi o doručení přenosné volební schránky. Hlasovací lístky pro
II. kolo volby obdrží volič až ve volební místnosti.
Renáta Kelnarová, odbor správních agend 

Rekonstrukce bytového domu K Archivu se startovacími byty pro
mladé skončila. Stavební práce byly zahájeny v červenci 2021,
stavba byla předána v listopadu 2022. Bývalý Dům sester městu
daroval Moravskoslezský kraj v roce 2016.

Původním záměrem minulého vedení města bylo vybudování
Domu bydlení a sociálních služeb, v objektu mělo vzniknout zázemí
pro sociální služby a pečovatelské byty pro seniorské dvojice. Nákla-
dy však měly dosáhnout 100 milionů korun včetně DPH. „S ohledem
na potenciál využití objektu, potřeby města a jeho občanů a ekono-
mické náklady včetně dotačních možností byl záměr přehodnocen
a v roce 2019 zastupitelstvo města schválilo přípravu projektu vybu-
dování bytového domu se startovacími byty,“ uvedl místostarosta
města Václav Dobrozemský.

V domě vzniklo 39 bytů ve dvou variantách, o velikosti zhruba
47 metrů čtverečních. U domu je možnost parkování. Byty jsou
pojaty jako startovací, budou pronajímány ekonomicky aktivním
zájemcům ve věku do 35 let na maximální dobu čtyři roky. Nájemné
bude stanoveno jako jednotné ve výši 80 procent obvyklého nájem-
ného v čase a místě, což činí 115 korun za metr čtvereční. Aktuálně
je obsazeno 38 z 39 bytů. „První výzva k podávání žádostí o pronájem
bytů byla vyhlášena v polovině loňského roku. Přihlásilo se 66 zájem-
ců, z nichž byli vylosováni uchazeči, kterým byl byt přidělen,“ dodal
Dobrozemský. První nájemníci se budou stěhovat v lednu 2023. 

Oproti předpokládané ceně díla, která byla 69,1 milionu korun
bez DPH, dosáhla výsledná cena stavby 62,4 milionu korun bez
DPH. Náklady byly v plné výši financovány z účelového investičního
úvěru. 
Radka Cahlíková, tisková mluvčí

Vážení spoluobčané,
vánoční svátky utekly jako voda a v těchto dnech již
vítáme nový rok 2023. Nastává čas bilancování
a pro mnohé také čas zamyšlení se nad nadcháze-
jícími dny, týdny a měsíci. Dovolte, abychom vám za
všechny zaměstnance Městského úřadu Nový Jičín
poděkovali za pomoc při rozvoji našeho města a do
nového roku vám popřáli hodně zdraví, lásky, času
stráveného s těmi nejbližšími, vzájemného porozu-
mění a tolerance. Dělejme vše proto, abychom si na
konci roku 2023 mohli říci, že jsme jej prožili alespoň
tak dobře jako rok předešlý. Važme si více jeden dru-
hého a věřme, že rok 2023 bude v mnohém přelo-
mový a bude podle našich představ a očekávání.
S úctou,

Stanislav Kopecký, starosta města
Ondřej Syrovátka, místostarosta města

Václav Dobrozemský, místostarosta města
Jaroslav Perútka, místostarosta města

Josef Solanský, tajemník úřadu
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Domov Duha změní rekonstrukce

Dům v Loučce v „novém“ kabátě
Od května do prosince proběhla revitalizace bytového domu Jičín-

ská 275 v novojičínské části Loučka. Cílem stavebního zásahu bylo
zateplení obvodového pláště, výměna obvodových výplní, zateplení
střešních a sklepních konstrukcí, což povede k zamezení ztrát tepelné
energie, zvýšení komfortu bydlení a zhodnocení bytového domu.

Projekt je spolufinancován Evropským fondem pro regionální
rozvoj v rámci Integrovaného regionálního operačního programu
Energetické úspory v bytových domech III. Celkové náklady na revi-
talizaci domu přesáhly 16 milionů korun a maximální možná výše
dotace bude 31,5 procenta způsobilých výdajů. Město Nový Jičín
tak v souladu se strategickým plánem rozvoje pokračuje ve snižování
energetické náročnosti objektů, snižování provozních nákladů a zvy-
šování kvality životního prostředí.
Pavel Hurta, odbor rozvoje a investic

Rekonstrukce budovy Domova Duha na Máchově ulici, který zajišťuje
péči seniorům se sníženou soběstačností, byla zahájena 5. prosince
předáním staveniště. Důvodem stavebních prací je nevyhovující tech-
nický stav, který již neodpovídá současným požadavkům. Výstavbou
pátého patra apřístavbou zcela nové budovy se rovněž navýší kapacita
o 32 lůžek. Součástí rekonstrukce je i nová spojovací chodba se sou-
sedící budovou na ulici Bezručova. Současných 41 klientů domova
se přestěhovalo do náhradních prostor Domova mládeže ve Frenštátě
pod Radhoštěm, kde se o ně starají pracovníci Domova Duha.

„Dlouhodobě plánovaná rekonstrukce budovy a spojovací chodby
Máchova nabídne po dokončení nová místa pro uživatele trpící one-
mocněním demence. Vybudování teras a jiných odpočinkových zákoutí
rozšíří možnosti využití pro klienty domova. Dojde rovněž k rozsáhlým
úpravám zahrady,“ uvedla Dana Jančálková, ředitelka Domova Duha. 

Stavba si vyžádá 211 milionů korun a měla by být dokončena v dub-
nu 2024. Moravskoslezský kraj získal na tuto akci od státu 35 milionů
korun, zbývajících 171 milionů pokryje ze svého rozpočtu.

„Přestože vlastníkem i provozovatelem je Moravskoslezský kraj,
Domov Duha je součástí našeho města a slouží obyvatelům Nového
Jičína. Jsem rád za jakékoliv navýšení kapacit v podobných zaříze-
ních, jako je Domov Duha, protože kapacity seniorských služeb jsou
nedostačující a poptávka dlouhodobě převyšuje nabídku,“ uvedl
starosta města Stanislav Kopecký. 
Radka Cahlíková, tisková mluvčí

Vizualizace domova na Máchově ulici po rekonstrukci. 
Zdroj: Domov Duha Nový Jičín

Na bezpečí dohlíží nové kamery
V listopadu 2022 došlo k rozšíření městského kamerového systému

o další dva kamerové body. Nově budou dohlížet na bezpečnost
a pořádek v lokalitě autobusového nádraží v Novém Jičíně.

Obě kamery jsou již také připraveny na inteligentní analýzu, která
bude sloužit k efektivnějšímu dohledu nad veřejným pořádkem a pro
potřeby odhalování trestné činnosti či přestupkového jednání. Obraz
z kamer je přenášen i na obvodní oddělení Policie České republiky
a mělo by dojít i k napojení na pátrací systémy policie.
Ilona Majorošová, tisková mluvčí městské policie

Pozvánky
• Puellae et Pueri zazpívají v chrámu

Pěvecký sbor Puellae et Pueri zve na mimořádný společný koncert
současných a bývalých členů, který se 8. ledna od 16:00 h koná
v Chrámu Nanebevzetí Panny Marie v Novém Jičíně. Lístky jsou již
v předprodeji v pokladně Beskydského divadla.

• Tančíme v květech
Ples „Tančíme v květech“ pořádají novojičínští zahrádkáři v pátek

20. ledna od 19:30 h v sále společnosti Plastik Omnium (bývalý
Autopal). K tanci hraje skupina Hot strings band. Připravena bude
bohatá tombola a občerstvení. Vstupné je 200 korun včetně místenky.
Předprodej vstupenek na telefonu 604 477 342 a od 4. ledna v sídle
územního sdružení Českého zahrádkářského svazu, Msgr. Šrámka
13, vždy v pondělí a ve středu od 14:30 do 16:00 h.

• Informace o plesech na jednom místě
Informace o plesech konaných v Novém Jičíně a okolí shromažďuje

na svém webu Návštěvnické centrum, www.icnj.cz.

• Předškoláček v Galaxii
Základní škola Galaxie zahajuje 10. ledna Předškoláček Raketa,

který je přípravou dětí k zápisu do 1. třídy. Více informací je na
www.skolagalaxie.cz.

• Pojďte na Svinec přispět na dobrou věc
Klub českých turistů pořádá vždy začátkem roku charitativní

akci Novoroční čtyřlístek, jejíž výtěžek je určen pro značení a úpravu
turistických stezek pro vozíčkáře. Také odbor TJ Nový Jičín se do
pořádání akce zapojí, a to 7. ledna. Sbírka se bude konat na vrcholu
Svinceod 11:00 do 15:00 h. Přivítáme každého, kdo je ochoten přispět
částkou alespoň 30 korun. Za odměnu obdrží dárci odznak Novoroční
čtyřlístek a malý kalendář. Důležitější ale bude dobrý pocit, že jsme
přispěli na prospěšnou věc. Dále odbor TJ pořádá 21. ledna turistickou
vycházku v okolí Nového Jičína, sraz účastníků je v 8.30 h u vlakového
nádraží. Více informací na http://www.kctnovyjicin.cz.

• 45. ročník výstupu na zimní Helfštýn
Klub českých turistů, odbor Turisti Nový Jičín zve všechny pří-

znivce pěší turistiky k účasti na akci Zimní výstup na Helfštýn, kterou
pořádá KČT odbor SK Přerov. 45. ročník výstupu se uskuteční
v sobotu 7. ledna. Odjezd z Nového Jičína je vlakem v 8:36 h. Trasa
bude dlouhá do 14 km, návrat v odpoledních hodinách. Aktuální
informace na https://turisti-kctnj.cz a na vývěskách na ulicích Lidické
a K nemocnici.

• Setkání pro sběratele až v březnu
Klub seniorů Nový Jičín oznamuje, že setkání sběratelů se v lednu

a v únoru neuskuteční. Další informace najdou zájemci v březnovém
čísle zpravodaje.

Sportovní pozvánky
• Plavecký klub Nový Jičín pořádá v sobotu 21. ledna na bazéně

1. kolo Mistrovství České republiky v plavání družstev, start závodu
dopoledne v 9:00 h, odpoledne ve 14:00 h.

• Basketbalový klub zve 11. ledna od 18:00 h na osmifinále Českého
poháru, kdy BC Nový Jičín hostí BK Opava (Kooperativa NBL),
dále na utkání I. ligy, kdy se domácí utkají 13. ledna od 19:00 h se
Svitavami a 27. ledna od 19:00 h s Pardubicemi. 

• Lyžařský klub Svinec plánuje na leden Skialp sprint, termín bude
upřesněn na webu klubu, a 28. ledna pořádá Veřejný závod v obřím
slalomu. 

• Házenkáři pořádají v hale ABC 15. ledna od 8:00 h Zimní turnaj
mladších žáků, 22. ledna se od 8:00 h uskuteční Zimní turnaj
starších žáků.

• Rozpis domácích utkání HK Nový Jičín: 7. ledna nastoupí proti
Hodonínu, 11. ledna Opavě, 21. ledna Velkému Meziříčí a 25. ledna
hostí Valašské Meziříčí.
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leden / únor / březen

 Sextet+ zazpíval na EXPO v Dubaji.  Knihovna má pro teenagery nový T-klub.  Daniela Kotalová, nejlepší pečovatelka v ČR.

 Děti z MŠ Jubilejní na místech zastupitelů. Tři králové opět vyrazili do ulic. Prvním miminkem roku 2022 byla Laura. 

Sjezdovka na Svinci se rozjela po čtyřech letech.

 Náměstí ovládla masopustní veselice s prvním jarmarkem roku.

Hodiny pod vedením sportovců na ZŠ Galaxie. Setkání zástupců města a církví.

 Horolezci pořádali závody v boulderovém lezení.

 Basketbalisté v play-off 1. ligy.Masopust si užili na zahradě školky Vančurova.  Ondrášek slavil 55. narozeniny.

Novojičínský rok 2022 objektivem fotografů 
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 Konal se Koncert pro Ukrajinu. Lidé byli ve finanční sbírce štědří.

březen / duben

 Hokejoví Ďáblové vyhráli svou II. ligu.

 Zdravé město Nový Jičín pořádalo školní fóra. Výuka o lidském těle v MŠ Komenského.  Výstava k 60. výročí Klubu českých turistů.

 Dobrovolníci uklidili okolo Jičínky.  Do jarního úklidu se pustily i děti z mateřinek v Loučce a na Máchově ulici.

 Tyršovka na dějepisné exkurzi v Praze.  Restart dobrovolnictví ADRY. Branný den Klubu vojenské historie FENIX.

 Jan Kryl převzal čestné občanství bratra Karla. Čarodějnický kros, součást Novojičínské běžecké ligy. Puellae et Pueri koncertovali v Barceloně.
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Leden 2023duben / květen / červen

 Čarodějnický den ve školce Jiráskova.  Šimon Vavřín, juniorský mistr ČR.  Tradiční otevírání studánek na Puntíku.

 Fotbalový turnaj ve Straníku. Pietní akt uctil oběti 2. světové války.  Město ocenilo osobnosti za rok 2021.

 Kouzelný den v Hückelových vilách.  Konal se 1. Novojičínský food festival.  Ondráš oslavil sedmdesátiny.

 Nástavba Fokusu je hotova.  Hravá atletika ve školce Montessori. Streetball na Masarykově náměstí.

 Městská policie funguje 30 let. Na náměstí připravila akční ukázky. Tanečníci TST zářili na republice.
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Leden 2023červen

Začala rekonstrukce hřiště na Dlouhé ulici.  Team Forman Cinelli pořádal závod ČP.  25. ročník Divadelní dílny.

 Komenského 66 zvítězila v Poháru starosty. Město získalo cenu za třídění odpadu.  Technické služby otevřely brány areálu.

 Restaurant day ve školce v Bludovicích.  Lidé si užili Pivobraní, zahrála zde i legendární kapela Stromboli.

 Akademie Základní školy Jubilejní.  Město ocenilo úspěšné školáky. Den místní části Loučka.

 Juniáles stoletého gymnázia. Byli u toho i příbuzní generála Hlaďa a profesora Gregora.1. ročník Velké ceny na venkovním bazéně.
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Leden 2023červen / červenec

 Vítání prázdnin na náměstí bylo barevné.  Děti ze speciální školy na farmě Bludička.  Vem Camara Capoeira na Skalkách.

 U centra vyrůstá devátá okružní křižovatka. Jan Saudek a vernisáž na Staré poště.  Stoletá Marie Jakůbková z Kojetína.

 Házenkáři na turnaji v Ludwigsburgu. Tenisový turnaj žactva ovládl Jakub Palacký.  Turisti v rakouských Alpách.

 Fokus bavil děti na táborech, třeba cestovatelských, fantasy s legendami a také příměstských.

 Novojičínské léto zpestřila Laura a její tygři, ale také třeba folkový festival „Kaštany“ nebo letní kino.
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Leden 2023srpen / září

 Nové REUSE centrum ve sběrném dvoře.  Novojičínská dechovka na festivalu ve Zlíně.  Vznikl spolek na záchranu Hückelových vil.

 Basketbalová hala s novou palubovkou. Novojičínští uspěli v seniorském víceboji.  Florbalisté Warriors ovládli krajský přebor.

 Prvňáčci v atriu základní školy na Dlouhé.  Otevření Spolkového domu v Žilině.  Oprava silnice mezi Kojetínem a Straníkem.

 Rodáci na poznávací cestě na Vysočině.  Výstava ke 100. výročí zdejších skautů. Bohdan Bílek, discgolfový mistr republiky.

 Městská slavnost byla o mořeplavcích a skautech, zahrála kapela Jelen a náměstí ozdobila světelná show.
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 Požehnání opraveného kříže u Kojetína.  Dobrovolníci pořádali sousedský festival.  Den sociálních služeb.

 Mladí fotbalisté vyhráli soccer cup v Praze. 28. září se konal Běh novojičínským parkem.  Veteráni a jejich obdivovatelé na náměstí.

 Děti v MŠ Smetanovy sady navštívili hasiči.  Deskohraní ve Fokusu.  Sportovní den v mateřince Karla Čapka.

 Fotbalisté vyběhli na nový umělý trávník.  Písničkářka Kaczi v klubu Galerka.  Jaromír Bělunek na MS v armwrestlingu.

 Školka Beskydská na programu v muzeu.  History klub „verboval“ v expozici Laudona.  Tým ploutvařů na Světovém mítinku mládeže.
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 Prodloužení cyklostezky Koleje o 326 metrů.

listopad / prosinec

 Hřiště za školou Dlouhá je opraveno. Armáda ČR ve škole Komenského 68.

Manželka gen. Hlaďa před pamětní deskou.  Lampiónový průvod s RC Mozaika.  Připomínka Dne válečných veteránů. 

 Město pořídilo lis na odpad. 17. listopad na Nádvoří Václava Havla.  Konal se 1. Novojičínský vinný trh.

 Vánoční městečko s vánočním stromem, který rozsvítili andělé. Novou atrakcí byla světelná baňka.

 Mikulášská družina navštívila školky.  Vyhodnocení Křížovkářské ligy seniorů.  Nový Jičíne, vše nejlepší v roce 2023.
Autoři fotografií: Tereza Adamcová, Sylva Beránková, Marcela Bílková, Michaela Bluchová, Roman Bránecký, Radka Cahlíková, Vlasta Čejková, Michaela Davidová, Petra
Dorazilová, Alena Frňková, Pavla Holáňová, František Holub, Soňa Holubová, Petr Horák, Helena Chrobáková, Adriana Jančičková, Mária Kašková, Simona Klapcová, Martin
Klumpler, Jaroslav Kotas, Tomáš Kramoliš, Roman Kratochvíl, Ilona Majorošová, Vlastimil Malina, Lenka Malinová, Nikola Maňáková, Monika Martoníková, Beáta Mazurová, Milan
Mikuš, Adam Nguen, Ondřej Novák, Sabina Palacká, Marie Pístecká, Aneta Pivoňková, Pavel Poštulka, Kateřina Redlová, Zuzana Rosová, Vladimír Seifert, Zdeněk Stanislav,
Ondřej Syrovátka, Jaroslav Trefil, Antonín Vágner, Jana Vrbová, Jan Vtípil, Adéla Výskalová, Pavel Wessely, Jaroslava Zajaczková a archivy: Atletický oddíl TJ Nový Jičín, BC Nový
Jičín, DPS Ondrášek, FK Nový Jičín, FVDRONEM.CZ, Handball club Nový Jičín, KVH FENIX, město Nový Jičín, MKS Nový Jičín, Moravian Gators Nový Jičín, Návštěvnické
centrum, SK Straník, SVČ Fokus, Team Forman Cinelli, Tenisový oddíl Nový Jičín, TSM Nový Jičín, Warriors Nový Jičín, Zdravé město Nový Jičín, ZŠ Galaxie, ZŠ Tyršova 
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Tel.: 556 709 128,
e-mail: info@kinonovyjicin.cz,
web: www.kinonovyjicin.cz

■ AVATAR: THE WAY OF WATER • pondělí 2. 1. v 19:00 h – dabing,
3D / středa 4. 1. v 19:00 h – dabing, 2D / pátek 6. 1. ve 20:00 h –
dabing, 3D / sobota 14. 1. ve 20:00 h – dabing, 2D • USA, akční,
dobrodružný, sci-fi, fantasy, 190 min.
■ VÁNOČNÍ PŘÍBĚH • úterý 3. 1. / neděle 8. 1. ve 20:00 h • Komedie
s hvězdným obsazením, která se odehrává během Štědrého dne •
123 min., nevhodné do 12 let 
■ PIARGY • čtvrtek 5. 1. v 17:30 h • Film o lásce, vášni a naději •
Česko, drama, 100 min., nevhodné do 12 let
■ OPERACE FORTUNE: RUSE DE GUERRE • čtvrtek 5. 1. / pondělí
9. 1. / pátek 13. 1. / středa 18. 1. ve 20:00 h • Agent MI6 Orson
Fortune a jeho tým agentů naverbují jednu z největších hollywood-
ských filmových hvězd, aby jim pomohla při tajné misi, kdy prodej
nové smrtící zbrojní technologie hrozí narušením světového řádu •
USA, thriller, akční, komedie, 114 min., titulky, nepřístupné do 15 let
■ NEJVĚTŠÍ DAR • pátek 6. 1. / neděle 8. 1. v 17:30 h • neděle
22. 1. v 20:00 h • Pohádka je doslova a do písmene boží • Česko,
93 min.
■ PRINCEZNA ZAKLETÁ V ČASE 2 • sobota 7. 1. / pátek 13. 1.
v 17:00 h • pondělí 16. 1. v 20:00 h • Česko, pohádka, fantasy,
135 min.
■ ŠÍLENÁ NOC • sobota 7. 1. / středa 11. 1. ve 20:00 h • Štědrý
večer. Pro partu zločinců ideální čas na přepadení nechutně bohaté
rodiny a provětrání jejího sejfu • USA, akční, komedie, 111 min.,
titulky, nepřístupné do 15 let 
■ JÍZDA NA HRANĚ • úterý 10. 1. ve 20:00 h • Na zimních olym-
pijských hrách v Innsbrucku v roce 1976 rezonovalo hlavně jedno
jméno: Franz Klammer • Rakousko, drama, životopisný, 109 min.,
nevhodné do 12 let 
■ GRAND PRIX • středa 11. 1. v 13:00 h • Filmová komedie režiséra
Jana Prušinovského (Most!, Okresní přebor) vypráví o dvou bratran-

cích milujících auta a jednom kriminálníkovi, který je zase rád krade
• road movie, 107 min., nevhodné do 12 let
■ ÚŽASNÝ MAURIC • čtvrtek 12. 1. / neděle 15. 1. / sobota 28. 1
v 17:30 h • Mluvící a hodně vykutálený kocour Mauric se dá dohro-
mady se skupinou inteligentních krys a s lidským klukem a vymyslí
plán, jak v jednom nebohém městě přijít k penězům • Velká Británie,
Německo, animovaný, 90 min.
■ M3GAN • čtvrtek 12. 1. / neděle 15. 1. / úterý 17. 1. ve 20:00 h •
Dávejte si pozor, jakou hračku dětem pořizujete • USA, horor, sci-
fi, thriller, 101 min., titulky, nepřístupné do 15 let
■ KOCOUR V BOTÁCH: POSLEDNÍ PŘÁNÍ • sobota 14. 1. / neděle
22. 1. v 17:30 h • Kocour v botách si bude v pohádkové dobrodružné
jízdě plnit poslední přání • USA, animovaný, komedie, 101 min.
■ ZOUBKOVÁ VÍLA • čtvrtek 19. 1. / sobota 21. 1. / neděle 29. 1.
v 17:30 h • Zvídavá a nezbedná Violetta (337 let) se učí na zoubkovou
vílu, jenže se jí to moc nedaří • Německo, Lucembursko, animovaný,
rodinný, fantasy, 85 min.
■ PŘÁNÍ K NAROZENINÁM • čtvrtek 19. 1. / sobota 21. 1. / pondělí
23. 1. / pátek 27. 1. ve 20:00 h • pátek 20. 1. v 17:30 h • Líba má
každý rok jediné narozeninové přání. Trvá na tom, aby se na její
oslavě sešla celá rodina • Česko, komedie, 93 min.
■ BABYLON • pátek 20. 1. / středa 25. 1. / sobota 28. 1. / pondělí
30. 1. ve 20:00 h • Nejdivočejší místo na Zemi. Místo, kde vycházejí
hvězdy a zase rychle hasnou. Hollywood • USA, drama, 188 min.,
titulky, nepřístupné do 15 let
■ ONO • úterý 24. 1. ve 20:00 h • Dvanáctiletá gymnastka Tinja se
zoufale snaží zalíbit své matce, která je posedlá rodinnou image
a jejíž populární blog „Krásný každodenní život“ představuje idylickou
existenci jejich rodiny jako dokonalost na předměstí • Finsko, Švéd-
sko, horor, psychologický, 86 min., titulky, nepřístupné do 15 let
■ VÁNOČNÍ PŘÍBĚH • středa 25. 1. ve 13:00 h • Komedie s hvězd-
ným obsazením, která se odehrává během Štědrého dne • Česko,
123 min., nevhodné do 12 let
■ NIC BYCH NEMĚNILA • čtvrtek 26. 1. v 18:00 h• Emotivní dokument
je sondou do života člověka, který se nikdy nepoddal nepřízni osudu
a rozhodl se žít plnohodnotný život • Česko, dokument, 60 min.
■ VE ZNAMENÍ BÝKA • čtvrtek 26. 1. / neděle 29. 1. ve 20:00 h •
Nemilosrdný portrét světoznámého rappera, který přestože se na
první pohled topí v luxusu, těžce bojuje se samotou a depresemi
a pomalu se propadá do spirály plné drog, prostitutek a alkoholu •
USA, drama, hudební, 98 min., titulky, nepřístupné do 15 let
■ VĚČNÝ JOŽO ANEB JAK JSEM POTKAL HVĚZDU • pátek
27. 1. v 17:30 h • Film je osobním portrétem lídra nejpopulárnější
„československé“ skupiny Elán, Jožo Ráže, křesťanského buddhisty
věřícího v komunismus • Česko, Slovensko, dokument, 81 min., 
■ SCREAMERS • úterý 31. 1. v 19:00 h • Skupina Screamers vás
zve na jedinečnou výpravu kolem celého světa, ve které nebude
nouze o nevšední zážitky. Čeká na vás výpravná scéna i kostýmy,
show nabitá tancem, hudbou, imitací, činohrou a hlavně pořádnou
dávkou zábavy.
Legenda:
■ Běžné představení
■ Dětské představení
■ Filmový klub
■ Bio senior
■ Živé představení

Tel.: 556 770 145, 556 770 142,
e-mail: programy@divadlo.novy-jicin.cz,
web: http://divadlo.novy-jicin.cz.

■ 7. 1. v 15:00 a v 18:00 h • XXVII. NOVOROČNÍ KONCERT sboru
Ondrášek a jeho přípravných oddělení
■ 8. 1. v 16:00 h • NOVOROČNÍ KONCERT Puellae et Pueri •
Kostel Nanebevzetí P. Marie
■ 9. 1. v 19:00 h • BENNEWITZ QUARTET • Jakub Fišer – 1. housle,
Štěpán Ježek – 2. housle, Jiří Pinkas – viola, Štěpán Doležal – vio-
loncello • KPH • malý sál
■ 11. 1. v 19:00 h • Friedrich Schiller: ÚKLADY A LÁSKA • Režie:
Ivan Krejčí • Hrají: Kryštof Bartoš, František Staněk, Kamila Sedlárová,
Filip Richtermoc, Anna Peřinová, Jiří Zapletal, Lucie Andělová a další
• Klicperovo divadlo Hradec Králové • skupina B
■ 15. 1. v 16:00 h • TAJEMNÁ ZAHRADA • Divadlo U staré herečky
Praha • skupina Rolnička • malý sál
■ 19. 1. v 19:00 h • KŘÍŽ U POTOKA • Libreto, režie a choreografie:
Alena Pešková • Hudba: Antonín Dvořák, Smyčcový kvartet č. 9 d
moll op. 34, B75 • HOLOUBEK • Choreografie: Pavel Šmok • Hud-
ba: Antonín Dvořák • Pražský komorní balet Praha • skupina A
■ 23. 1. v 18:00 h • Karel Čapek: MATKA • Režie: Peter Gábor •
Hrají: Jitka Smutná, Dušan Sitek, Aleš Bílík, Ivan Koreček, Jaroslav
Blažek, Matěj Vejdělek, Leonard Hädler Stirský • Vršovické divadlo
Mana Praha • skupina S
■ 25. 1. v 19:00 h • FRAGILE • Vokální skupina interpretuje známé
rock / pop / jazzové hity, kterým dodává svou tvořivostí a hravostí
novou tvář • Agentura Gardes
■ 27. 1. v 19:00 h • Gábor Drégely, Jerzy Jurandot: DOBŘE UŠITÝ
FRAK • hudební komedie • BODLÁK Bernatské ochotnické divadlo
Bernartice nad Odrou
■ 3. 2. v 19:00 h • JAKUB JALŮVKA S KAPELOU A HOSTÉ • Nový
Jičín • malý sál

■ 1. ledna v 18:00 h • Masarykovo náměstí • Novoroční ohňo-
stroj
■ do 13. 1. • Výstavní síň Stará pošta • ADVENTNÍ ČAS - výstava
prací ZŠ Komenského 68
■ do 25. 1. • Městská knihovna • Digitální tvorba Jaroslava Grac-
líka • výstava

Tel.: 556 701 853, 
e-mail: mksnj@mksnj.cz, 
web: www.mksnj.cz.
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Klub rodáků a přátel města
Nového Jičína zve širokou veřej-
nost v úterý 3. ledna od 15:30 h

na komentovanou prohlídku s Radkem Poláchem, kurátorem
Muzea Novojičínska, v areálu nově opravené Španělské kaple.
Dále na přednášku Pavla Stabravy, archeologa a vedoucího oddě-
lení společenských věd Muzea Novojičínska, o archeologických
nálezech na Křižíkově ulici v Novém Jičíně, v úterý 17. ledna
od 16:30 h v klubovně na Baště.

Všechny akce jsou volně přístupné a zdarma. Bližší informace
naleznete na našich vývěskách, internetových stránkách, face-
bookovém profilu a instagramu.

Klub rodáků a přátel města

Křížovkářská liga má své výherce
Vyhodnocení prvního ročníku Kří-

žovkářské ligy pro seniory s loso-
váním o ceny se uskutečnilo 2. pro-
since v aule radnice. Setkání pro-
běhlo za přítomnosti starosty města
Stanislava Kopeckého a Ivana Seka-
niny, realizátora mnoha projektů pro
seniory v Moravskoslezském kraji.

Zatímco v  kraji probíhá Křížov-
kářská liga již sedmým rokem,
v Novém Jičíně se v rámci projektu

„Vitální senior 2022“ konala poprvé. Registrace soutěžících byla
spuštěna v rámci Dne sociálních služeb na Masarykově náměstí,
přihlášky byly přijímány do konce října. Do prvního ročníku soutěže
se zapojilo 39 seniorů. Soutěž trvala 10 týdnů a zapsat se mohli lidé
starší 60 let a osoby ZTP. Každý čtvrtek si přihlášení chodili vyzved-
nout novou křížovku na odbor sociálních věcí. Čtyři vylosovaní získali
hlavní ceny, ostatní účastníci, kteří odevzdali formulář se správnými
tajenkami všech deseti křížovek, obdrželi drobný dárek.

„Jsem rád, že se i Nový Jičín zapojil do této luštitelské soutěže.
Pomáhá seniorům udržovat se aktivní a procvičovat paměť, tato čin-
nost příjemně vyplní jejich čas a zároveň jim umožní být v kontaktu
s jinými lidmi. Jsem si jistý, že příští rok se do soutěže znovu zapojíme
a věřím, že si Křížovkářská liga získá oblibu i u dalších občanů,“
uvedl starosta Stanislav Kopecký.

V Moravskoslezském kraji je do Křížovkářské ligy zapojeno zhruba
1500 hráčů ve 43 registračních místech.
Radka Cahlíková, tisková mluvčí

■ 30. 1.–24. 2. • Výstavní síň Stará pošta • výstava dvou autorů •
V JAZYKU KRAJINY – fotografie čisté krajiny, jak ji zachytil slovenský
básník Erik Ondrejička • TVOŘENO S LÁSKOU – dřevěné sochy
Patrika Pavlačíka • vernisáž 27. 1. v 17:00 h
■ 13. 1. v 20:00 h • klub Galerka • Ta Hakuna - křest debutového
alba soulové bandy z beskydských končin • 100 / 130 Kč
■ 14. 1. v 19:00 h • klub Galerka • BG Cwrkot (host: novojičínský
rodák Michal Škoda) • 33 let hrající bluegrassová kapela vystoupí
se svým tradičním zvukem a repertoárem doplněným o vlastní sklad-
by, na banjo a kontrabas hrají zakladatelé skupiny Petr a Pavel Bran-
dejsovi • 100 / 130 Kč
■ 20. 1. v 19:00 h • klub Galerka • Chleba s Máslem (NJ) & Harry
Boyle - Rock (Ostrava) – dvojkoncert • novojičínská skupina, která
se drží kytarového rock-popu a českých textů • čtyřčlenná ostravská
rocková kapela hrající vlastní tvorbu s prvky mnoha jiných žánrů •
100 Kč / 130 Kč
■ 24. 1. v 18:00 h • klub Galerka • Na koni po gruzínském Kavkaze
– přednáška • přijďte si vyslechnout povídání o překrásné zemi plné
kontrastů • 80 Kč / 120 Kč
■ 27. 1. v 20:00 h • klub Galerka • Jazz klub & Gilad Atzmon
Quartet (Izrael / CZ) – ten, který hrál s Pink Floyd… • Gilad Atzmon
(Izrael) – jazzový saxofonista ovlivněný mimo jiné Charlie Parkerem,
Johnem Coltranem a židovskou lidovou hudbou, Gilad Atzmon
(Izrael) – saxofon, klarinet, Petr Beneš – piano, Jan Fečo – kontrabas,
Marek Urbánek – bicí • 100 Kč / 130 Kč
■ 31. 1. v 19:00 h • Kino Květen • Screamers - travesti skupina •
290 Kč / 350 Kč

■ BLECHA CUP • 28. 1. od 9:00 do 12:00 a od 13:30 do 16:30 h •
basketbalová hala v Novém Jičíně • rope skippingová soutěž v týmo-
vých rychlostních disciplínách skákání přes švihadla • očekáváme
účast moravských a českých týmů a také týmů ze Slovenska • Nový
Jičín bude reprezentovat náš tým SVČ Fokus Between, pokud hledáte
sportovní vyžití pro své dítě, které tzv. „chvíli neposedí“, přijďte se
podívat na náš BLECHA CUP, tým Between rád přivítá nové skokany
a skokanky • vstupné pro diváky na celý den činí 50 Kč

Tel.: 556 710 088, 731 478 355,
e-mail: fokusnj@fokusnj.cz, 
web: http://www.fokusnj.cz

■ Z RAJSKÉ ZAHRADY • Rytířský sál • výstava
představuje tématiku rostlin v tradiční lidové kultuře prostřednictvím
etnografických sbírek Muzea Novojičínska 
■ JOHANN GÉNIUS Z KRAVAŘSKA • Trámový sál • výstava
o Johannu Gregoru Mendelovi a dětství stráveném v kulisách rodného
statku v Hynčicích v oblasti Kravařska • výstava obsahuje řadu her-
ních prvků, je vhodná pro děti

Tel.: 556 701 156,
e-mail: sekretariat@muzeumnj.cz,
web: http://www.muzeumnj.cz.

Návštěvnické centrum
telefon: 556 711 888, 735 704 070, e-mailová adresa:
icentrum@novyjicin.cz, weby:www.mestoklobouku.cz,
www.icnj.cz, www.pivobraninj.cz, facebook:www.face-
book.com/mestoklobouku, instagram:www.insta-
gram.com/navstevnickecentrum 

Zimní turistické noviny „Novojičínsko“
Návštěvnické centrum Nový Jičín vydává zimní číslo Turistických
novin pro období leden až březen 2023. Letošní první číslo nabídne
tipy, kam například na plesy či masopustní průvody. Nezapomínáme
také na nadšence zimní turistiky, poradíme, kde lyžovat. Chybět
nebudou ani tipy na výlety v tomto období. Noviny budou k dostání
na recepci Návštěvnického centra, v budově městského úřadu nebo
na https://www.icnj.cz/stranka/turisticke-noviny-novojicinsko.html.
Nikola Maňáková, Návštěvnické centrum

Výstavy:
■ do 30. ledna • výstava papírových betlémů ze sbírky Stanislava
Dostála • placená expozice klobouků 
■ 3. - 31. ledna • výstava fotografií Jiřího Kleina s názvem VŠUDE
DOBŘE, DOMA NEJLÍP • galerie Návštěvnického centra • Vernisáž
výstavy se uskuteční v úterý 2. ledna od 17:00 hodin v prostorách
galerie Návštěvnického centra

Nabídka TIC:
■ Široká nabídka upomínkových a dárkových předmětů
■ Prodej regionálních výrobků z partnerských měst
■ Turistické noviny k dostání zdarma na recepci
■ Dárkové poukazy na vstup do expozic v Návštěvnic-

kém centru
■ Kopírování, tisk, zapůjčení audioprůvodců, informační služby

Základní umělecká škola
Tel.: 556 709 867, e-mail: zus@zusnj.cz,
web: http://www.zusnj.cz

■ 7. 1. v 15:00 a 18:00 h • Novoroční koncert DPS Ondrášek
a jeho přípravných oddělení • Beskydské divadlo • prodej vstu-
penek v pokladně divadla

Vyhodnocení Křížovkářské ligy
v aule radnice.

Foto: Radka Cahlíková
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Uzávěrka příštího čísla bude 15. ledna ve 12:00 hodin

Aktuality objektivem čtenářů

Po vynucené přestávce v konání tradičních adventních trhů se při-
rozeně fotografující čtenáři i na ně v prosinci zaměřili. Některé z po-
sledních stavebních městských aktivit roku 2022 jim rovněž neunikly.
■ Jan Kopera přináší krásný důkaz o zájmu Novojičínských zazpívat

si se zbytkem republiky vánoční koledy.
■ Zakončení opravy silnice z Kojetína do Straníku se stihlo týden

před prvním sněhem této zimy, hlásí Antonín Vágner.
■ Finišovalo se i s tolik potřebnou obnovou schodiště na Dvořákově

ulici, přímo pod okny Jaroslava Trefila.
■ Součást nové vánoční výzdoby objevila Jaroslava Zajaczková na

Nádvoří Václava Havla.
Za zaslané příspěvky všem děkujeme. Uzávěrka příští fotostrany je
15. ledna. Zasílejte snímky v kvalitě vyšší než 1MB. Pavel Wessely

Jan Kopera

Antonín Vágner

Jaroslav Trefil Jaroslava Zajaczková
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